



Відділ освіти Яворівської районної державної адміністрації
Салашівська загальноосвітня школа I-II ступенів Яворівської районної ради Львівської області
81013, с.Салаші, вул. Лісна, 2, тел. (0259)2 - 73 - 15 E-mail: salashi1970@gmail.com

ЗАТВЕРДЖЕНО
педагогічною радою школи,
протокол від 22 грудня 2020 року №_9_

План підвищення кваліфікації педагогічних працівників
на 2021 рік

<i>№ з/п</i>	<i>Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного працівника</i>	<i>Посада, предмет, який викладає</i>	<i>Рік атестації</i>	<i>Теми (напрями, найменування)</i>	<i>Предмет чи посада з якої буде підвищено кваліфікацію</i>	<i>Форми</i>	<i>Види</i>	<i>Суб'єкти</i>	<i>Строки (термін)</i>	<i>Обсяг годин</i>
1	Андрушко Г.І.	Директор, географія	2022	Географія Програма підвищення кваліфікації учителів географії "Модернізація уроку в умовах сучасної освіти. Формування географічної компетентності шляхом проблемного навчання"	географія	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.
2	Дудич М.Р.	Вчитель, поч.кл.,	2022	Програма	Прородо	Очно -	Без відриву	Центр	Впродовж	30

		природознавство		підвищення кваліфікації учителів географії та природознавства «Модернізація сучасного уроку у контексті реформування української освіти»	знавство	дистанцій на	від виробництва	ПРПП Яворівської районної ради	2021	год.
3	Вариченко Г.М.	Вчитель, поч. кл.	2022	Програма підвищення кваліфікації учителів початкових класів «Підходи до організації освітнього процесу в початковій школі в умовах її реформування: теорія і практика»	Початкові класи	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.
4	Стецишин Л.Г.	Вчитель, Тр.навчання, географія, основи хр.етики	2022	Програма підвищення кваліфікації учителів трудового навчання (технологій) "Актуалізація та модернізація викладання трудового навчання у контексті реформи освіти"	Трудове навчання	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.
5	Кізло Н.А.	Вчитель, Фіз. культура	2022	Програма підвищення	Фізична культура	Очно - дистанцій	Без відриву від	Центр ПРПП	Впродовж 2021	30 год.

				кваліфікації вчителів фізичної культури		на	виробництва	Яворівської районної ради		
6	Антонів В.М.	Вчитель, математика	2022	Програма підвищення кваліфікації учителів математики "Сучасні підходи до викладання математики згідно з вимогами нового Державного стандарту"	математика	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.
7	Шкарпінець І.Ф.	Вчитель, англ. мова	2022	Програма підвищення кваліфікації учителів іноземних мов "Розвиток професійних компетентностей учителів іноземних мов»	Англійська мова	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.
8	Прихід О.Я.	Вчитель, фізика, математика, основи здоров'я	2024	Програма підвищення кваліфікації учителів математики "Сучасні підходи до викладання математики згідно з вимогами нового Державного стандарту"	Математика	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.
9	Павлюх Г.М.	Вчитель, історія,	2024	Програма	Право	Очно -	Без відриву	Центр	Впродовж	30

		правознавство		підвищення кваліфікації вчителів правознавства та громадянської освіти "Нові професійні ролі й завдання вчителів правознавства та громадянської освіти в умовах реалізації компетентнісно орієнтованої освіти"	знавство	дистанцій на	від виробництва	ПРПП Яворівської районної ради	2021	год.
10	Залуська О. В.	Вчитель, поч.кл.	2024	Програма підвищення кваліфікації учителів початкових класів "Інноваційна педагогічна діяльність учителя Нової української школи"	Початкові класи	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.
11	Грет Г.Р.	Вчитель, укр.мова та літ., історія, бібліотекар	2024	Програма підвищення кваліфікації учителів укр. мови та літ. «Розвиток професійних компетентностей учителів української мови та літератури»	Українська мова та література	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.

12	Середа З.І.	Вчитель, біологія, хімія	2024	Програма підвищення кваліфікації учителів хімії та біології "Професійний розвиток вчителів хімії та біології. Новітні методики викладання"	Хімія	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.
13	Прокопенко С.О.	Вчитель, англ. мова	2024	Програма підвищення кваліфікації учителів іноземних мов "Розвиток професійних компетентностей учителів іноземних мов»	Англійська мова	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.
14	Бесага Л.І.	Заступник директор з НВР, укр. мова та літ.	2025	Програма підвищення кваліфікації учителів української мови та літератури «Розвиток професійних компетентностей учителів української мови та літератури»	Українська мова	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.
15	Рис О.І.	Вчитель, укр. мова, інформатика	2025	Програма підвищення кваліфікації учителів української мови та літератури	Українська мова	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.

				«Розвиток професійних компетентностей учителів української мови та літератури»						
16	Копитко М.В.	Педагог – організатор	2025	Програма підвищення кваліфікації педагогів-організаторів "Удосконалення професійної компетентності та розвитку творчого потенціалу педагогів-організаторів"	Педагог-організатор	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.
17	Рис О.С.	Вчитель, поч.кл., мистецтво, обр.мист.	2026	Програма підвищення кваліфікації учителів початкових класів "Інноваційна педагогічна діяльність учителя Нової української школи"	Початкові класи	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.
18	Панчук М.М.	Ас.вчителя, укр.мова та літ.	2026	Програма підвищення кваліфікації учителів української мови та літератури «Розвиток професійних	Українська мова та література	Очно - дистанцій на	Без відриву від виробництва	Центр ПРПП Яворівської районної ради	Впродовж 2021	30 год.

				компетентностей учителів української мови та літератури»						
--	--	--	--	---	--	--	--	--	--	--